

塞反独立示威引发骚乱

科索沃等待承认，安理会磋商无果，欧盟分歧严重

科索沃议会 17 日举行特别会议，宣布科索沃脱离塞尔维亚共和国，成为一个“独立主权国家”。科索沃宣布独立，使国际社会在这问题上出现尖锐对立。

应俄罗斯要求，联合国安理会当天下午就此举行紧急磋商，但各成员国仍未能就科索沃未来地位问题上达成一致意见。就在科索沃的阿尔巴尼亚族人欢庆独立之时，愤怒的塞尔维亚的塞族民众也在首都举行了抗议并引发骚乱，美国大使馆等建筑成为示威者袭击目标。科索沃塞族则发誓坚守科索沃。



示威演变成了一场骚乱

闭门磋商无果

联合国秘书长潘基文在出席这次紧急闭门会议后说，鉴于目前的形势，联合国特派团将继续根据联合国安理会 1999 年通过的第 1244 号决议对科索沃进行管理。

安理会 15 个成员国在科索沃独立问题上面临巨大分歧。俄罗斯驻联合国代表丘尔金会后说，联合国安理会 18 日将再次召开相关会议。他重申俄罗斯方面坚持认为科索沃单方面宣布独立是非法行为，严重违反联合国安理会第 1244 号决议，应被视为无效。

而美国和英国、法国、德国等几个来自欧盟的成员则表示支持科索沃独立。这些西方国家对第 1244 号决议有不同的解释，称该决议并不禁止科索沃的独立。

欧盟分歧严重

欧盟轮值主席国斯洛文尼亚的外长迪米特里·鲁佩尔 18 日在准备启程去布鲁塞尔参加欧盟外长会议。他说：“承认科索沃不是欧盟的事，将由各个成员国各自决定。”

西班牙外长米格尔·安赫尔·莫拉蒂诺斯明确说，西班牙政府不承认科索沃独立。路透社报道说，至少还有 5 个欧盟成员国，包括塞浦路斯、希腊、斯洛伐克、保加利亚和罗马尼亚持与西班牙相同立场。

德国、法国和英国外长均表示，科索沃独立不可避免，因为国际社会的斡旋失败。

塞国反独骚乱

在科索沃宣布独立后，2000 多名愤怒的塞族民众涌上首都贝尔格莱德的街头，进行示威，并向美国、阿尔巴尼亚、欧盟轮值主席国斯洛文尼亚等国大使馆投掷石块和自制的燃烧弹，示威由此演变为骚乱。

在冲突中，至少 11 名警察和 9 名示威者受伤。

另据报道，位于科索沃塞族聚居地米特罗维察的欧盟和联合国机构建筑当天遭两枚手榴弹袭击。

安全人员说，一枚手榴弹扔向联合国特派团所在建筑后爆炸，所幸没有导致严重损失。相关人员已经得到疏散。

康娟(中国日报)
冯武勇 黄恒(新华社)

中国对事态严重关切

台湾没有权利和资格进行所谓“承认” 外交部提醒中国公民谨慎前往

据新华社北京 2 月 18 日电 外交部发言人刘建超 18 日就科索沃单方面宣布独立发表谈话称，科索沃于当地时间 17 日单方面宣布独立，中国对此表示严重关切。

刘建超说，中国一直认为，塞、科双方通过谈判达成一项彼此均可接受的方案是解决科索沃问题的最佳途径。

又讯 外交部发言人刘建超 18 日就台湾可能“承

认”科索沃独立事答记者问时表示，台湾是中国的一部分，根本没有权利和资格进行所谓“承认”。

另讯 外交部 18 日发布提醒，建议中国公民谨慎前往塞尔维亚科索沃地区。中国驻塞尔维亚使馆电话：00381-64-1946206、00381-63-8809118，使馆驻普里什蒂那办公室电话：00381-38-249126、00377-44-507862。

[点评] 一个欧洲

对科索沃单方面宣布独立，即使在欧洲，态度也截然不同。

值得注意的是，照美联社记者看，科索沃方面选定宣布独立时机，事先与一些欧洲国家和美国有过“仔细协调”。

“协调”之结果，是科索沃决定在欧盟成员国外交部长们定于 18 日举行会议前一天宣布独立，以迅速争取外交承认，造成既成事实。谈及一些欧洲国家支持

科索沃独立，塞尔维亚外长部长武克·耶雷米奇早在英国广播公司一档电视访谈节目中说，这种做法有违“欧洲精神”，即各方应寻求共识，而不应促成分裂。

耶雷米奇不幸而言中。在欧洲范围内，这一事件促使各国显现不同立场，表明不同态度。

姑且不论当事双方塞尔维亚和科索沃立场对立，欧洲国家态度相左，已是一种外交“分裂”。徐勇(新华社)

萨科齐闪婚其实不浪漫 签婚前合同任期内不离

法国总统萨科齐与意大利籍女歌星卡拉·布吕尼从相识、相恋到步入婚姻的殿堂，只用了 3 个月的时间，这桩“闪电婚姻”也成为一见钟情的爱情经典。不过，法国上周出版的三本新书却向我们抖出了一些很不浪漫的内幕，两人的婚姻中其实包含了很多“各取所需”的算计——萨科齐急着找一位能让他摆脱被甩屈辱的伴侣，布吕尼则立志要找个“能控制核武器的男人”。



浪漫婚姻其实是“各取所需”

萨科齐：
一纸合同保障婚姻？

据报道，一本叫《卡拉·布吕尼：何方神圣》的书中这样写着，被第二任妻子塞西莉亚抛弃后，萨科齐迫切需要一位新的“第一夫人”陪伴左右。

书中披露，萨科齐在与布吕尼结识后不久就对她说：“我正深陷于见鬼的外交礼节……因此我迫切需要你在我 2007 年 12 月 31 日前告诉我到底要不要结婚，你有 3 个星期时间考虑。”

接下来的情节更令这桩婚姻的浪漫外衣荡然无存。一书中称，两人于 2008 年 2 月 2 日在爱丽舍宫举行结婚仪式前，布吕尼在一张合同上签了字，其中列出了布吕尼作为“第一夫人”应当遵守的条条框框，同时还言明，在萨科齐的总统任期内，布吕尼不得要求离婚。

布吕尼：
随心所欲野心勃勃？

特立独行的布吕尼甘愿接受一个比她矮 12 厘米、老 13 岁的男人，甚至不惜以合同做保，这绝对令许多人大跌眼镜。在《卡拉·布吕尼：随心所欲的女人》一书的作者笔下，布吕尼是一个完全不顾礼法的女人。

书中称，布吕尼的种种言行从来没有显露出她有成为“第一夫人”的潜质。不过这已经是法国人不得不接受的现实。布吕尼做出这一决定的原因或许可以从她下面的这番话中找到答案。据说，布吕尼在与萨科齐见面前就曾对朋友说，她喜欢萨科齐“相当帅气的样子”和“极度自我中心的态度”。2007 年 5 月，布吕尼与朋友一起看电视时看到萨科齐，她脱口而出：“我想要个控制核武器的男人。”康娟

布朗是个工作狂 一天只睡三小时

与风度翩翩的前任布莱尔不同，英国现任首相戈登·布朗更以实干著称。他操劳国事日理万机，据说每天只睡两三个小时。但过于拼命工作也不是一件好事，布朗内阁的大臣日前便劝说首相要注意劳逸结合。

据报道，英国社区与地方事务大臣黑兹尔·布莱尔斯 2 月 17 日在接受采访时建议，首相先生应该在工作之余多放松，享受生活的乐趣。

此前有报道称，布朗书房的灯通常要亮到夜里两三点，而凌晨 5 点他又会重新坐在书桌前，这样每天只睡两三个小时的生活让布朗显得精疲力竭。虽然唐宁街 10 号否认了有关报道，但当被问及首相是否真的如传说中的“疲惫不堪、容易发怒”时，布莱尔斯首先回应说：“他绝对不是易怒的人。”

当被追问布朗是否过于操劳时，布莱尔斯说：“我很高兴看到他在圣诞节的时候放了两个星期假，和家人待在一起。我认为这对所有政治家都很有用。你知道，我们不是超人，我们也会觉得累。稍微



布朗显得疲惫不堪

休息一下对我们有好处。”

“我认为政治家要找到生活的平衡，劳逸结合，这才是最好的。”布莱尔斯说。

对于布朗紧凑的日常安排，唐宁街 10 号回应说，这是因为首相先生认为没有时间可以放松。英国兰卡斯特大学心理学系教授卡里·库珀表示，布朗的性格决定了他是一个有紧迫感、雄心勃勃的人。库珀说：“放松对这种人来说是一件难事。我认为出生于苏格兰长老会牧师家庭的背景也决定了布朗的生活态度，即要达到一个目标，你必须付出很多努力。”江玮

奥巴马有个“同性情人”？

一男子自曝曾与奥巴马车内吸毒，并愿接受测谎

据美国媒体 2 月 18 日报道，46 岁的民主党总统候选人、参议员巴拉克·奥巴马以其忠诚朴实的“好男人”形象赢得了无数选民好感，然而，一名名叫拉利·辛克莱的 46 岁男子日前却大曝内幕，称奥巴马曾于 1999 年在汽车内与他一同吸毒后玩同性恋！为了表明自己所言不虚，辛克莱愿意接受测谎。分析人士指出，如果丑闻属实，奥巴马的白宫梦将化为泡影。



民主党总统候选人奥巴马

车内与同性吸毒偷欢

据报道，现年 46 岁的拉利·辛克莱目前居住在美国明尼苏达州德卢斯市，是位同性恋者。他自称是位民主党注册会员，不过从未给任何总统候选人投过票。辛克莱曾在一次事故中落下了终身残疾，不过当初他初遇奥巴马时还是一位健全人。

辛克莱称，1999 年 11 月，他在芝加哥某高档沙龙首次邂逅了时任伊利诺斯州立法议员的奥巴马，两人随后钻进辛克莱的豪华轿车，奥巴马和他一起吸毒并做爱。



愿接受测谎

为了表明自己所言不虚，辛克莱表示愿意接受测谎仪测试。一家惟恐天下不乱的好事网站趁机煽风点火，提出愿意以 1 万美元购买这次测试的报道权，并且承诺一旦辛克莱顺利“过关”，将立即兑现高达 10 万美元的巨额奖励！

据悉，虽然辛克莱曾经联系伊利诺斯州多家新闻媒体，准备曝光奥巴马的陈年丑闻，

可是却一次次受到冷遇。无奈之下，他在一段视频录像中痛诉奥巴马此番经历，然后将其上传至热门网站 YouTube。

由于不满传统媒体一如继往的“冷处理”，辛克莱以自己的民事权利受到奥巴马和民主党侵犯为由，于上周正式向明尼苏达州地方法院提起诉讼。

可能毁掉白宫梦

事实上，奥巴马已经不是第一回曝出吸毒和乱性丑闻了。早在去年 6 月，就有美

拉利·辛克莱大曝内幕，国媒体爆料援引其高中好友的话称，还在夏威夷就读高中时，奥巴马就曾是个不折不扣的“坏孩子”。他不仅终日逃学并吸毒成瘾！

奥巴马曾经在不同场合对自己中学时代的吸毒史“供认不讳”，选民们大多也都原谅了他的“年少轻狂”。可分析人士指出，一旦辛克莱披露的奥巴马直到 1999 年还在吸毒属实，奥巴马为自己精心打造的好男人形象很可能将毁于一旦，而白宫梦也将同时化为泡影。小鹏

非法武装刺杀贝·布托 总共只花了 7000 美元

据新华社电 巴基斯坦警方调查人员 17 日说，巴非法武装头目贝图拉·马哈苏德为刺杀前总理贝娜齐尔·布托总共花费了 7000 多美元。

乔杜里·阿卜杜勒·马吉德负责贝·布托遇刺案调查工作。马吉德 17 日在新闻发布会上援引遇刺案 4 名在押嫌疑人的供词说，马哈苏德是贝·布托遇刺案策划者，他一共花了 7000 多美元用于袭击行动，其中包括购买自杀式炸弹背心的支出。

马哈苏德为巴基斯坦非法武装头目，与“基地”组织

关系密切。贝·布托去年 12 月 27 日在拉瓦尔品第遇刺身亡后，巴政府和美国中央情报局指责马哈苏德是刺杀贝·布托的幕后策划者，遭马哈苏德否认。

马吉德说，还有多名涉案嫌疑人仍未被逮捕。

巴警方 15 日说，警方已逮捕贝·布托遇刺案第五名嫌疑人阿卜杜勒·拉希德。先前遭逮捕的 4 名嫌疑人正在接受讯问。其中，涉嫌为刺杀者提供帮助的哈斯纳恩·古尔及堂弟拉法卡特 13 日供述了行刺贝·布托的详细过程。